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Hillesøy Menighet:      Telefon: 77605090 
 
Postadresse: PB 1046, 9260 Tromsø:    E-post: post@kirken.tromso.no 
 
Besøksadresse: Slettatorget 8, 9100 Kvaløysletta.   www.kirken.tromso.no 
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Innledning: 
 
Menighetsrådets sammensetning 2025: 
Elin Teigen, leder 
Ivar Werner Moe, nestleder frem til september, gikk deretter ut av menighetsrådet 
Leif Kulseng, nestleder fra oktober 
Vårin Terum Kvitberg, sekretær  
Stein Erik Soleng, kasserer  
Marianne Sunde, medlem, representant til redaksjonen i Kvaløynytt 
Adina Dam Rosberg, varamedlem, fra oktober fast medlem 
Risten Turi Aleksandersen, varamedlem  
Gry Billvik Navas, varavaramedlem  
Cassandra Marie Falke, varamedlem 
 
Representanter til Tromsø kirkelige fellesråd: 
Leif Kulseng 
Vara: Ivar Werner Moe (til september), Marianne Sunde (fra oktober) 
 
Revisor: 
Gunnar Kvernenes 
 
 
 
 
Menighetens ansatte: 
Anna Lena Schulz, sokneprest i 100%-stilling, oppstart 01.april 
Helene Sofie Leiknes, trosopplærer i 20%-stilling 
Helle Langhaug, kateket i 100%-stilling fordelt på alle menighetene på Kvaløya  
Trine Kvitberg, diakon i 100%-stilling fordelt på alle menighetene på Kvaløya 
Tore Nedgård, organist i 60%-stilling fordelt på alle menigheten på Kvaløya 
Halgeir Hansen, kirketjener Mjelde og Hillesøy 
Kristel Marie Pedersen, timebasert kirketjener Bentsjord 
Kristin Kulseng, May-Anne Andreassen, kirketjenere Straumsbukta, frivillighetsbasert 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Menighetsrådsmøter i Hillesøy Menighet 2025: 
Det ble avholdt 9 møter i menighetsrådet. Som regel møtes menighetsrådet i Hillesøy kirke. Totalt 
ble 65 saker behandlet. 

 
Utdrag av saker: 
Ansettelse og oppstart av ny prest 
Menighetsrådet er veldig fornøyd med ansettelsen av en ny sokneprest. Menighetsrådet opplever 
at dette har vært en bra tilsetting og er fornøyd med samarbeidet og arbeidet soknepresten gjør.  

 
Diakoniplan 
Diakonen og diakoniutvalget utarbeidet en felles diakoniplan for Kvaløymenighetene som 
menighetsrådet vedtok.  
 
Kirkavår – Planarbeid 
Menighetsrådet jobbet med kirkens nye planverktøy «Kirkavår». Det var et omfattende arbeid med 
å kartlegge aktiviteter, beskrive menigheten og bestemmer satsningsområder.  
 
Tilskuddsordning for trosopplæring 
Fellesrådet ønsket å endre tilskuddsordningen for trosopplæring, noe som ville vært til ulempe for 
Hillesøy menighet. Menighetsrådet ga høringssvar. og saken fikk ikke gjennomslag i fellesrådet.  
 
Tilsetning av ny biskop 
Menighetsrådet deltok i tilsettingsprosessen ved å avgi stemme i valget av ny biskop. 
 
Konsert juli 2025 
I juli arrangerte menighetsrådet en konsert i samarbeid med domkantor Hijoo Moon. Guttekoret 
fra Mainz domkirke sang i Hillesøy kirke, og menighetsrådet bidro, med hjelp av andre, med 
bevertning til koret. Det ble en fin dag for alle.  
 
Økonomi  
Fellesrådet fikk i 2025 store økonomiske utfordringer, som har satt preg på driften i menigheten. 
Menighetsrådet har behandlet mange saker som følge av den vanskelige økonomiske situasjonen. 
Til tross for utfordringene har vi klart oss med det de begrensede ressursene vi hadde, og fikk 
støtte gjennom innsamlingsaksjoner og av lokale lag, bedrifter og privatpersoner.  
 
Konfirmantplan 
Menighetsrådet vedtok at konfirmantene fortsatt skal reise på en femdagers konfirmanttur til en 
større by. Turene har før vært til London, Hamburg og Oslo.  

 
Dugnadsarbeid 2025: 
Det har skjedd mye dugnads- og vedlikeholdsarbeid i 2025. Vi ønsker særlig å løfte frem tre tiltak: 

 
Mjelde 
Etter mange år med lekkasje over koret i Mjelde kapell er taket nå blitt reparert. Råteskadet panel, 
både innvendig og utvendig, er også blitt skiftet ut. Mjelde kapell har også fått et nytt avløpssystem 
i løpet av året. Mye av arbeidet ble utført på dugnad. Gaver og tildelte midler har gjort 
utbedringene mulige og menighetsrådet takker alle som har bidratt.  
 



Kobbervågen gravlund 
Redskapshuset på gravlunden har vært i svært dårlig tilstand. Over sommeren ble huset malt på 
dugnad og noen vinduer ble byttet ut. 
 
Bentsjord kapell 
Kapellforening har i år begynt arbeidet med et nytt inngangsparti inkludert rullestolrampe. Store 
deler av arbeidet ble ferdigstilt i 2025.  

 
Diakoni Kvaløya menighetene: 
Felles diakoniplan for 2025 er utarbeidet for Sandnessund, Kvaløy og Hillesøy menigheter. De fire 
diakonale søylene; nestekjærlighet, inkluderende felleskap, kamp for rettferdighet, vern om 
skaperverket er grunnlaget for det diakonale arbeidet.  
I Kvaløya menighetene møtes ensomhet blant eldre, et av våre største folkehelseproblem, med 
diakonale tiltak som fremmer inkluderende felleskap og et aldersvennlig samfunn. Diakoni 
innebærer å inkludere mennesker i randsonene.  

 
Aktiviteter 
Kvaløysletta Sykehjem 
Gjennom året har diakonen hatt regelmessige samtaler og sjelesorgsamtaler med beboere på 
sykehjemmet, samt samtaler med nye beboere og pårørende.  
Diakon deltar selv i besøkstjenesten ved sykehjemmet og samarbeider med trivselskoordinator om 
rekruttering om rekruttering av frivillige. 
 
Sangkafe på sykehjemmet 
En gang i måneden har diakon og musiker arrangert sangstund/sangkafe på sykehjemmet. Det er 
godt oppmøte av både beboere og pårørende. Gjennom året har det vært 5 konfirmanter med oss 
på sangstund. Konfirmantene bidra med å snakke og synge sammen med beboerne, bla i 
sangboka, stelle i stand, rydde stoler og bord. Alle uttrykker stor glede av sangstunden.  

 
 
Andakt på Kvaløysletta sykehjem 
Hver uke er det andakt med godt oppmøte. Flere beboere har ikke mulighet å komme til dagligstua 
på andakten.  Etter andakten bruker diakonen tid på å besøke disse, slik at også de får del i 
fellesskapet. 
 
Besøkstjenesten 
Besøkstjenesten er samarbeid mellom Sandnessund, Kvaløy, Hillesøy menigheter, Kvaløysletta 
sykehjem, Hjemmetjenesten, Havtun og Røde kors.  



Flere med annen språk og kulturbakgrunn har meldt seg som frivillige i besøkstjenesten i 2025. 
Språk og kulturbarrierer gjør at nye og kreative måter prøves ut slik at besøksverter og 
besøksvenner kan bli tryggere i møtene og bli bedre kjent. Annenhver tirsdag møtes en liten 
gruppe beboere på Kvaløysletta sykehjem, diakon og 1-2 frivillige med fremmedkulturell bakgrunn 
til minnearbeid. Beboere forteller om minner fra levd liv og de frivillige øker forståelse for 
beboernes liv og kulturelle bakgrunn som igjen skaper tryggere rom.  
 
Turgruppa 

  
Bilde til venstre er fra tur til Håkøya og første soldag i januar 2025.  
Bilde til høyre: Turgruppa hadde besøk fra Pakistan av Lazarus og Amanat 12. mars. Turen gikk til 
Håkøya med grilling i fjæra og turdeltagerne fikk høre Lazarus og Amanats dramatiske historier. 
Begge er kristne pakistanere som bor og arbeider som pastorer blant folkeslag i Pakistan. 
 
Hver onsdag gjennom hele året kl. 11.00 møter turdeltagere utenfor Kvaløy kirke for gåturer på 
Kvaløya. De fleste turene er i nærområdet til kirka, men ofte er det utfart til Håkøya, Ersfjorden, 
Hella, Sommarøya, Henrikvika, Blåmannsvika etc. Hver uke møter mellom 13- 16 godt voksne 
kvinner og menn til gåturene. 
 
Andakter Havtun bo og servicesenter 
Annenhver torsdag holdes det andakt på Havtun, med god deltakelse fra beboerne. Etter andakt er 
det kaffe, kake, latter, samtaler og historier i dagligstua. Soknepresten og diakon deler andaktene 
mellom seg. 
 
Zambia kafe for Kirkens nødhjelp Kvaløysletta sykehjem og Havtun dagsenter 
Godt oppmøte på Zambia kafe på dagsenteret på Havtun og foredrag om Hillesøy jordmora, 
Jordmor Ragna (1911-1944).  Innsamlet beløp til Kirkens nødhjelp vannprosjekt ca. 3000 kr.  



  

Trosopplæringen 2025 

I 2025 ble det gjennomført 15 trosopplæringstiltak, av disse var 7 samarbeidstiltak med 
Sandnessund og Kvaløy sokn: Cross Café ungdomsklubb, KodeB, Samisk aktivitetsdag, Videre 
ungdomsleir, På sporet ungdomsleir, generasjonssang og babysang.  
 
Tiltak gjennomført i sokn: 

· Dåp og dåpssamtale 
· Barnehagebesøk jul (til Kattfjord, Sommarøy og Vikran barnehage) 
· Den største skatten (Familiegudstjeneste for 4,5 og 6 år med bokutdeling), 21% deltakelse 
· Juleverksted, 7% deltakelse 
· Prosjektkor jul, 10% deltakelse (måtte avbrytes pga. sykdom) 
· Tårnagenthelg, 35% deltakelse 
· Lys våken, 23% deltakelse 
·  Konfirmasjon (80% deltakelse med konfirmanttur til London 

 
Trosopplæringen i Hillesøy har tatt seg opp i 2025 etter noen år med vakanser og lite aktivitet. 
Antall gjennomførte tiltak i soknet har økt og oppslutningen er blitt bedre. Noen av tiltakene ble 
gjennomført for først gang 2025 (for eksempel julekor og juleverksted). Andre tiltak har fått en ny 
form, som for eksempel familiegudstjenesten med bokutdelingen.  
Det er både gledelig og oppbyggelig å se at barn og unge i menigheten viser interesse for tilbudene 
og ønsker å delta. Arbeidet med å utvikle nye tiltak og aktiviteter er viktig for å skape tilhørighet og 
gjøre kirken til et sted der barn og unge opplever at de har en plass. 
 
I trosopplæringen i Hillesøy i 2025 vil vi spesielt trekke frem konfirmanttur til London og 
tårnagenthelg.  
Konfirmantåret ble ikke helt best mulig, pga. sykdommer og utskiftning av personalet, men det fikk 
med seg en veldig fint konfirmanttur til London i starten av april. Konfirmantene var med på et 
opplegg fra Sjømannskirken og møtte flere andre menigheters konfirmanter. De fikk oppleve å 
være en del av et større felleskap, og få en opplevelse av hvordan det er å reise i en storby alene, 
uten foreldre. Konfirmantene var med på mye opplegg som kan ligne en «vanlig» leir på leirstedet, 
men fikk også utforske byen og være med på å bestemme hvilke ting de syntes var viktige å se i 
storbyen London. 
 
På Tårnagenthelg i Hillesøy kirke 7.-8. juni var det 13 deltakere som gikk i 1.-4.klasse. Barna deltok 
som «agenter» og arbeidet med mysteriet rundt pinsen gjennom lek, oppgaver og aktiviteter. Flere 



av deltakerne, og foreldrene uttrykte et stort ønske om å få være med flere ganger, og fortalte om 
hvor viktig disse tiltakene er for barna i lokalmiljøet. Tårnagenthelga er, sammen med Lys våken, et 
av de tiltakene som har fått satt best rot i menigheten, og som virkelig er her for å bli. 

 
 
Kvaløynytt 
Kvaløynytt er Kvaløymenighetenes menighetsblad som utgis tre ganger i året. Det deles ut til alle 
husstander på Kvaløy. Kvaløynytt informerer over kirkens aktiviteter og gudstjenester, men 
inneholder også artikler om ulike aktiviteter i lokalmiljøet.  

 
 
 
Statistikk rundt gudstjenester: 

År   Antall gudstjenester  Antall deltakere 

2019   40     1245 

2020   29      760 

2021   40    1221 

2022   46     1497 

2023   38     1394 

2024   35       988 

2025  30      1192 

Frem til 01.04 var soknepreststillingen i menigheten vakant. I første tre månedene av 
året var det derfor ikke regelmessig gudstjeneste i menigheten, derfor er antallet 
gudstjenester relativt lav. Allikevel er det gledelig å se at antallet deltakere på 
gudstjenester har økt, og ligger på før-pandemi nivå.  

 

Det er mange følgere på vår Facebook side og Instagram. Lik gjerne så kan vi få spre 
vårt budskap. 

 

 

Tusen takk til alle frivillige og ansatte i vårt sokn. 

    Hillesøy menighet - et alle tiders felleskap 

 
 

 

 

 


